

原创论文竟被别人抢先发表

毕业季申请论文查重需谨慎



怪事！我“抄袭”了自己的论文

近日，广西某大学研究生二年级学生小杨欲将自己的本科毕业论文重新修改、完善后作为研究生阶段的学位论文发表。当小杨将修改、完善后的论文通过论文查重数据库查重后发现，无论自己如何修改，论文核心部分均显示为抄袭，而抄袭的内容全部指向一篇已发表的论文。

满心狐疑的小杨上网搜索后发现，该文已于2016年9月发表在《法制与社会》上，文章作者显示为于某某。

小杨告诉记者，该文与自己在2016年6月份提交毕业论文答辩并通过的本科毕业论文《论我国民事诉讼庭前会议制度的完善》相似度达90%以上。

记者通过对比发现，小杨的本科毕业论文《论我国民事诉讼庭前会议制度的完善》全文12000余字，而于某某发表在《法制与社会》上的论文仅3000多字，且所有核心内容与小杨的本科毕业论文内容一致。

因为于某某已抢先将论文发表，导致小杨目前无法顺利发表其修改、完善后的新论文。

在小杨与于某某的交涉中，于某某明确承认其署名的论文是其在2016年时为了评职称而在淘宝网上购买所得。

专家说法

慎用论文查重服务

不少法律专家表示，论文查重系统设立的初衷是为了预防学术不端情形的发生，并不是个人论文创作的必须程序，高校学生若使用论文查重服务，需提高知识产权保护意识。

“我们只针对杂志、期刊编辑部或者高校等科研机构或单位提供‘公对公’的查重服务，在校大学生如需要此项服务，只能通过学校来操作。”中国知网科研诚信产品负责人孙雄勇说，“电商平台上有不少卖家提供论文查重服务，都是违规假冒行为。”

孙雄勇表示，中国知网针对本科生论文的查重数据单独设置了一个数据库，这个数据库里面的资源通过碎片化处理后仅供高校使用，不对社会其他主体公开，这就避免了论文数据在发表前泄密的可能。

猫腻！网购查重服务或留手尾

自己经过辛苦调研而写出的毕业论文怎么会被他人盗取了呢？小杨认为，论文被盗取应该发生在论文查重这个环节。

小杨表示，自己本科毕业前，通过淘宝网购买了两次论文查重服务，卖家表示其用来对比论文重复率的数据库为“SameReport”和“PaperPass”，每次查重服务收费不足20元。

记者发现，在一些高校论坛和新闻报道中，论文被盗或者被别人抢先发表导致自己毕业受到影响的案例时可见闻。而最终调查出来的结果大多将矛头指向市面上的论文查重机构。

目前，在国内绝大多数高校，如果毕业生的毕业论文参考文献引用率超过学校的要求范围，则有可能面临无法毕业的窘境。因此为了保证自己能够顺利毕业，在

毕业论文提交前，不少学生都会通过市面上的论文查重平台进行论文查重。

目前较为知名且使用量较大的查重系统主要由中国知网、万方、维普等知识数据库平台提供，在淘宝网等电商平台上也有不少卖家提供论文查重服务。

以淘宝网为例，记者搜索“查重”等关键词，有大量打着各类查重平台旗号的商家在提供论文查重服务。各个商家所采用的查重数据库五花八门，收费则从数十元到数百元不等。

记者在不少淘宝卖家提供的论文查重方法中发现，卖家往往要求买家将论文复制粘贴到卖家提供的第三方网址链接中，买家等待一定时间后方可下载电子版的查重报告。而买家上传的论文数据是否被卖家及时删除或妥善保管却未可知。

明明自己做好了保密措施，但辛辛苦苦写好的学术论文却被他人抢先发表了。

随着高校毕业季的来临，不少毕业生已经开始为毕业做准备，而提交一份符合要求的学术论文是不少学生在毕业前的头等大事。为了降低自己论文的“重复率”保证顺利毕业，通过各种渠道进行“论文查重”就成了多数毕业生在论文提交前的必经环节。然而，你的论文却有可能因此被他人盗取。 羊晚

被控涉“共谍案”遭起诉 新党王炳忠质疑 检方罗织罪名

据新华社电 台北地检署13日指控新党成员王炳忠等人涉“共谍案”，涉嫌帮大陆在台发展组织，依岛内安全相关法规起诉王炳忠等4人。王炳忠回应表示，检方是用“拼图”的方法罗织罪证与罪名，希望通过公开审判，让社会大众评断。

当日，台北地检署召开记者会，宣布侦结大陆学生周泓旭“共谍案”，依违反岛内安全法规起诉王炳忠、侯汉廷、林明正等人。王炳忠等随后召开记者会作出回应。

王炳忠表示，台北地检署所谓的起诉记者会，恰恰说明没有一刀毙命的证据，没确切证明他是如何危害“安全”、破坏社会安定，只用“拼图”方式罗织罪名。希望在审判过程中，不要搞秘密审判，让社会大众都能评断编织这样的故事能否禁得起质疑。

侯汉廷说，将等收到起诉书后再做进一步回应。面临如此状况，不会改变他们矢志要为台湾人民服务、为两岸和平统一尽力的决心，这也证明他们一路走来始终如一，所坚持的道路是正确的。

林明正则表示，看到这一结果“不意外”，“有什么东西就到法庭说”，而台湾执政党用尽所有手段打压异议人士，也不能掩盖其施政无能。

三大运营商整改不规范行为 不限量套餐要醒目明示 “达量降速”

近日，工信部发出整改令后，中国电信、中国移动、中国联通三大运营商纷纷回应，并及时公布了对“不限量”套餐宣传中的不规范行为的自查及整改措施。

中国电信承认，此前在不限量套餐推广过程中，出现宣传不规范的问题，已经启动自查与整改工作。三大运营商主要从三个方面展开整改：一、要求进一步醒目明示“达量降速”条款；二、要求进一步规范所有销售和客户服务渠道，明确向用户提示“达量降速”条款；三、要求进一步完善资费公示、用户流量使用告知和提醒服务。 据北京晨报

为了民族复兴 英雄烈士谱

为党捐躯的女英雄 钟竹筠

据新华社电 钟竹筠，女，1903年生于广东省遂溪县一个贫苦农民家庭。1921年秋，考入北海贞德女子学校，接触进步书刊。

1925年5月，她参加第四期农民运动讲习所学习。在农讲所学习中，她加入了中国共产党，成为广东南路地区最早的女共产党员。

1926年10月，钟竹筠受中共南路党组织和南路办事处的派遣到防城县东兴镇，指导发展党员，开展建党工作，并领导防城的工农运动和妇女解放运动，被选为广东省妇女解放协会防城分会主席。

1927年春，钟竹筠在东兴创建了中共防城县第一个支部——中共东兴支部，并担任支部书记。1927年4月中旬，蒋介石叛变革命，南路地区笼罩在一片白色恐怖中，共产党人遭到屠杀，党的组织被破坏。1927年9月，由于叛徒出卖，钟竹筠被敌人逮捕，被作为“共党要犯”押往广西北海。1929年7月，钟竹筠英勇就义于北海西炮台刑场，年仅26岁。

四川资阳21岁女护士外出散步失联

警方通报：前男友将其杀害



21岁女护士沈思慧(资料图)

6月13日凌晨1时许，四川资阳市雁江区公安分局发布警情通报称，10日晚失联的21岁女护士沈思慧已确认遇害。经审查，犯罪嫌疑人李某，即沈思慧前男友(此前李某曾被指为沈思慧相亲对象)，因感情纠纷将沈思慧杀害。 钟合

案情回顾

- 10日晚9时 21岁女护士沈思慧外出散步后失联。
- 11日6时 沈母再次拨打女儿电话，显示已经关机，沈母多番寻找无果后报警。
- 11日 警方调取监控发现，当晚9点过，沈思慧与一起进餐的男子走出她所在小区，然后往资阳湿地公园方向走去。
- 串店老板介绍，10日下午6点25分，沈思慧到达串店。随后一名骑共享单车的男子赶到，双方共进晚餐后，晚上7点34分离店，“他们没有喝酒，也没有争吵，监控中看他们都有说有笑的。”
- 11日下午 经过沈思慧的朋友辨认，与她一起吃饭的男子，曾经被人介绍与她相过亲。
- 11晚10时许 李某被雁江区公安分局刑警大队民警带上警车。
- 12日 有媒体称，11日晚6时30分，李某曾透露，他是沈思慧前男友，今年5月刚刚分手。
- 13日凌晨1时许 资阳市公安局雁江区分局通报称，接到报警后，警方迅速开展搜寻和侦查工作，6月12日晚上10时许，找到了沈思慧的遗体，确认其已经遇害。经警方审查，犯罪嫌疑人李某，男，26岁，为资阳市雁江区人，系沈思慧前男友，因感情纠纷将其杀害。